
№з/п ПІБ УЧАСНИКА ЗАКЛАД ОСВІТИ КЛАС НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ

1 Бондаренко Домініка Сергіївна Середня загальноосвітня школа № 230 9

Аналіз передріздвяних та різдвяних свят в українців, італійців та 

французів, їх вплив на утворення держави та формування 

правової системи в ній

2 Венцковська Катерина Дмитрівна
Центр творчості дітей та юнацтва 

«Шевченківець»
9

Пріоритети розвитку екологічного  підприємництва в Україні в 

умовах глобалізації

3 Голомовза Софія Олегівна Ліцей № 144 імені Григорія Ващенка 9
Правова культура як головний елемент громадянського 

суспільства

4 Горбенко Роман Юрійович Київська гімназія № 154 9 Правові аспекти працевлаштування неповнолітніх в Україні

5 Дяченко Катерина Сергіївна Ліцей «Голосіївський» № 241 9
Правове становище жінки на українських землях в ХVІ - першій 

половині ХVІІ ст.

6 Жалдак Анна Володимирівна Гімназія НПУ імені М. П. Драгоманова 9 Шахрайство з використанням банківських карток

7 Лозовська Вікторія Вячеславівна Середня загальноосвітня школа № 230 9
Вплив зимового циклу свят на філософію нації та правотворення 

серед народів Західної Європи та України

8 Москаленко Надія Володимирівна

Український гуманітарний ліцей Київського 

національного університету імені Тараса 

Шевченка

9
Український аспект правового забезпечення протидії пандемії 

коронавірусу

9 Мося Валерія Олегівна Школа І-ІІІ ступенів № 186 м.Києва 9 Суфражистський рух: теоретичні та правові засади

10 Савельчук Марія Вікторівна Гімназія «Діалог» 9
Гендерна рівність як рівний доступ до реалізації професійних 

можливостей

11 Трикіша Вікторія Вадимівна Школа І-ІІІ ступенів № 186 м.Києва 9 Правове забезпечення реалізації концепції «КИЇВ SMART CITI»

12 Фролов Станіслав Геннадійович Навчально-виховний комплекс № 143 9 Корупція - загроза державності України

13 Бєлова Ксенія Олександрівна Школа І-ІІІ ступенів № 122 м.Києва 10
Дослідження правових аспектів проблеми гендерної нерівності в 

Україні

14 Бурима Марк Анатолійович Предславинська гімназія № 56 10 
Законодавство про зброю для цивільного населення в Україні та 

світі

15 Вдовіченко Маргарита Костянтинівна Гімназія НПУ імені М. П. Драгоманова 10 Правові аспекти клінічних досліджень за участю людини

16 Волосевич Катерина Олексіївна Гімназія НПУ імені М. П. Драгоманова 10
Правове регулювання енергозбереження в Україні в контексті 

розвитку альтернативних джерел енергії

17 Горусєва Олександра Русланівна Навчально-виховний комплекс  «Домінанта» 10
Права мусульманок на історичному фоні. Права жінок у 

сучасних мусульманських країнах

18 Дубицький Назарій Олександрович Навчально-виховний комплекс  «Домінанта» 10 
Захист права на свободу слова у соціальних мережах: досвід 

країн Європи

19 Камінська Анастасія Андріївна
Гімназія № 191 ім. П. Г. Тичини з 

поглибленим вивченням іноземних мов
10

Деокупація та реінтеграція як політико-правові інструменти 

відновлення територіальної цілісності України

20 Нікітін Лев Євгенійович

Український гуманітарний ліцей Київського 

національного університету імені Тараса 

Шевченка

10 Правове регулювання здійснення операцій з криптовалютами

21 Пєшкова Аліна Віталіївна Гімназія № 257 «Синьоозерна» 10
Правове регулювання захисту дітей від впливу соціальних мереж 

та інтернету

22 Пивовар Анастасія Олександрівна Ліцей «Престиж» 10 Проблема евтаназії у світі та Україні

23 Радванська Діана Валеріївна Середня загальноосвітня школа № 9 10 Функції держави та їх закріплення в нормативно-правових актах

24 Ткачова Карина Сергіївна Навчально-виховний комплекс  «Домінанта» 10
Особливості цивільно-правового регулювання договору купівлі-

продажу в мережі Інтернет

25 Цивінський Северин Олександрович Гімназія біотехнологій № 177 10 Механізм регулювання правовідносин

26 Юдіна Анна Костянтинівна Навчально-виховний комплекс  «Домінанта» 10 Особливості динаміки злочинів скоєних неповнолітніми

27 Іванченко Анна Юріївна Гімназія № 59 ім.О.М. Бойченка м.Києва 11 Правові аспекти булінгу в підлітковому середовищі

28 Кальніченко Тимофій Костянтинович Гімназія № 257 «Синьоозерна» 11
Особливості правового регулювання використання стовбурових 

клітин в Україні та світі

29 Левчук Владислав Сергійович
Навчально-виховний комплекс № 167 з 

поглибленим вивченням німецької мови 
11

Законотворчий процес в Україні: сучасний стан та шляхи 

вдосконалення

30 Найдьон Єгор Олександрович Ліцей «Наукова зміна» 11
Втручання у приватне спілкування органами державної безпеки 

України в інтересах контррозвідки

31 Цимбал Аліна Володимирівна Економіко-правовий ліцей 11
Напрямки розвитку Національної гвардії України: спроможності, 

необхідні у майбутньому

ЧАС: 10.00

УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку захисту у залі 

очікування.

ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ’ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
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